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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://www.facebook.com/share/v/1C5Sxt4RTK/ 

Segundo ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos treze dias do mês de maio de dois mil e 

vinte e seis às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz 

da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação a ata da sexta sessão ordinária, bem como da sexta sessão extraordinária. Não havendo 

impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando a 

Lei Municipal 863/2026; do Executivo encaminhando o Balancete referente ao mês de março de 

2026; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 28/2026, de autoria do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão 

junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria na Estrada 

das Rosas, Bairro do Cercadinho; nº 29/2026, de autoria do Vereador José Benedito Leme, 

solicitando informações sobre a possibilidade da criação do departamento municipal de trânsito em 

nossa cidade; nº 30/2026, de autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações 

sobre quando serão realizadas as obras de reforma da Quadra de Esportes Willian Donizete no 

Bairro do Ribeirãozinho; nº 31/2026, de autoria do Vereador Reverson Tiago Dias, solicitando 

informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão 

de rede de energia elétrica secundaria na Rua Luiz Arruda no Bairro do Cerrado. O Senhor 

Presidente solicitou do Secretário que procedesse a leitura da decisão do Juiz de Direito da Comarca 

de Itapetininga Dr. Alessandro Vieira Viana de Paula, a respeito da entrada e participação de 

menores nas dependências do recinto de festas, durante a realização dos eventos de rodeio. 

REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador Luís 

Fernando de Jesus Camargo, nº 38/2026, solicitando informações sobre a possibilidade de 

intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria 

na Estrada Municipal João Vieira, desde do dispositivo de segurança até a Igreja São João Batista 

no Bairro do Ribeirãozinho; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 39/2026, solicitando 

informações sobre a possibilidade de refazer as ligações de agua no prédio do posto de saúde central 

colocando somente uma caixa de agua grande e desligando as demais. REQUERIMENTO 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: da Vereadora Ângela Cristina Campos de 

Almeida, nº 36/2026, solicitando do Deputado Federal Vitor Lippi, informações sobre a 

possibilidade de interceder junto ao Governo do Estado no sentido da liberação de verbas para 

aquisição de um veículo simples somente para o uso do Departamento Municipal de Educação; do 

Vereador José Benedito Leme, nº 37/2026, solicitando do Deputado Estadual, Edson de Oliveira 

Giriboni, informações sobre a possibilidade da interceder junto a Secretaria de Estado da Educação 

no sentido de enviar verbas para a reforma do prédio da EMEI José Graça bem como da Creche no 
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Bairro do Cercadinho; do Vereador José Benedito Leme, nº 41/2026, solicitando do Deputado 

Estadual, Edson de Oliveira Giriboni, informações sobre a possibilidade da interceder junto ao 

Governo do Estado no sentido de enviar verbas para a reforma da Quadra de esportes José Correa 

no Bairro do Cercadinho; do Vereador José Benedito Leme, nº 42/2026, solicitando do Deputado 

Estadual, Edson de Oliveira Giriboni, informações junto ao Governo do Estado sobre a licitação 

para execução ou ainda agilizar seu andamento do recapeamento da Estrada Municipal Leopoldina 

Maria das Dores no Bairro do Cercadinho. REQUERIMENTO DE CONGRATULAÇÕES: nº 

40/2026, de autoria do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, votos de congratulações com a Divisão 

do Esporte pelo excelente trabalho realizado com as crianças de nossa cidade em especial escolinha 

de futsal. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Ângela Cristina Campos de 

Almeida, sobre os de nºs 36 e 40/2026; José Benedito Leme, sobre os de nºs 37, 40, 41 e 42/2026; 

Luis Fernando de Jesus Camargo, sobre o de nº 38/2026; Reinaldo Carlos Vieira, sobre os de nº 39 

e 40/2026; Robinson Queiroz da Cruz, sobre os de nºs 40 e 41/2026, Silvanildo Santos Pereira, 

sobre o de nº 40/2026 e Eduardo Prestes de Faria, sobre o de nº 40/2026. Colocados em votação 

foram aprovados por unanimidade, com exceção do requerimento de nº 40/2026 que em razão de 

sua matéria, foi deferido pela Presidência. INDICAÇÕES: da Vereadora Ângela Cristina Campos 

de Almeida, nº 54/2026, no sentido da construção de prédio pequeno com três cômodos para abrigar 

o almoxarifado do Setor de Educação no terreno ao lado na Rua José Machado; do Vereador José 

Benedito Leme, nº 55/2026, no sentido de fazer a roçada ao redor da quadra do Bairro do 

Ribeirãozinho, posto de saúde, antiga escola, bem como a limpeza do mato nas calçadas; do 

Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 56/2026, no sentido da realização de reparos como 

tapa buracos, bem como a limpeza do acostamento na estrada de acesso a rodovia SP 127; do 

Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 57/2026, no sentido da construção de uma academia ao ar livre 

bem como playground para as crianças no terreno da Prefeitura na Rua Pedro Rodrigues  no Bairro 

do Cerrado; do Vereador Reverson Tiago Dias, nº 58/2026, no sentido da colocação de cestas de 

basquetes nas quadras de esporte municipais, em especial na quadra do Jardim das Nações e no 

Parque Multiuso no centro; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 59/2026, no sentido da 

ampliação da sala de descanso dos motoristas, do refeitório e da construção de mais um banheiro 

para os servidores do Departamento de Obras; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 

60/2026, no sentido da limpeza no dispositivo de segurança de acesso ao Município de Sarapuí, SP 

268 entrada  Suzano bem como reparos no acostamento; do Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 

61/2026, no sentido da implantação de duas lombadas na Rua Armando do Valle Arruda Pereira, 

próximo a Igreja Congregação Crista do Brasil; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 

62/2026, no sentido da substituição dos brinquedos do playground que são de madeiras pelos de 

plásticos na EMEI Tiago de Jesus Martins no Bairro do Cerrado; do Vereador Silvanildo Santos 

Pereira, nº 63/2026, no sentido da Prefeitura disponibilizar cursos de conserto de celulares para os 

munícipes interessados em ter uma qualificação. Franqueada à palavra, manifestarem-se os 

Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou 

que fossem encaminhadas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida 

e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ................................. Eu, 
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............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 

conferi e subscrevi********************************* 


